

...6 мая, в день святого Георгия Победоносца, в Новочеркасске откроют памятник солдатам, павшим в годы Первой мировой войны. Скульптурную композицию под названием «Воинам-героям Первой мировой войны» установят возле Донского императора Александра III казачьего кадетского корпуса на проспекте Баклановском. Открытие приурочено к 100-летию начала Первой мировой...

...В Российской Императорской армии награды носились в один ряд на груди. Прилепленная снизу медаль смотрится нелепо и убого. Обидно, что скульптор решил сделать из казака современного казачьего орденоПросца...



...Вокруг памятника возле казачьего кадетского корпуса вымостят площадку из тротуарной плитки светлого и тёмного оттенков, что будет символизировать Георгиевскую ленту. Кроме того, на площадке установят скамейки, урны и фонари...

***И МЫ ВСЕ □ ДРУЖНО БУДЕТ ТОПТАТЬСЯ (ПОПИРАТЬ!) НОГАМИ ЛЕНТУ,
СИМВОЛИЗИРУЮЩУЮ □ □
С В Я Т О Г О
□ Г Е О Р Г И Я ???? □ ЭТО ВСЕ ОДНО ЧТО В ХРАМЕ ВЫЛОЖИТЬ ПОЛЫ КРЕСТАМИ
ХРИСТОВЫМИ!!!...***

--

Михаил Юрьевич